

№ 176 (16667)

ПЯТНИЦА,
10 НОЯБРЯ
1995 ГОДА

ВЫХОДИТ
ЧЕТЫРЕ РАЗА
В НЕДЕЛЮ
(вторник, среда,
четверг, пятница)

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА.
ПРОКОПЬЕВСК,
КЕМЕРОВСКАЯ
ОБЛАСТЬ

ИЗДАЕТСЯ
С 11 СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

Цена свободная.

Сегодня – День российской милиции

"НАША служба и опасна, и трудна", а в сегодняшней действительности беспредельного разгула преступности, порожденного экономической и политической вакханалией в стране, она еще и неблагодарна. И в каких только грехах сегодня не обвиняют российского милиционера, приписывая всем без разбора взяточничество и коррумпированность, низкий профессионализм и неоперативность. Все эти нападки и претензии общественности, средств массовой информации и отдельных граждан наши милиционеры воспринимают молча, как и положено по уставу. Приходится терпеть, ведь один–два случая неуставного поведения в подразделениях УВД бросают тень на всю службу. А сколько их, ребят в милицейских фуражках, и сегодня в праздничный день выйдут на свои посты, заступив на охрану жизни российских граждан. И большая часть из них – честные, порядочные парни, терпящие те же проблемы от неполученной в срок зарплаты, от резких скачков цен, от отсутствия тепла в квартире и неустроенности собственных жилищ. Они живут точно так же, как сегодня миллионы россиян. Но, уходя на дежурство, каждый раз они уходят как в последний бой. И кто знает, какая опасность подстерегает патрульного милиционера или постового инспектора ГАИ в каждой мчащейся мимо машине, в

глубине двора или в темной подворотне. Когда горожане спешат до наступления сумерек укрыться в стенах своих квартир, в нашем городе одновременно на службу заступает более двухсот работников управления внутренних дел. Они охраняют наш сон и покой до утра. А утром на службу заступает новая смена. И так изо дня в день, из месяца в месяц: из года в год вот уже 78 лет, сменяя одно поколение за другим, несут свою вахту офицеры и рядовые МВД России.

Сегодня, 10 ноября, работники УВД отмечают свой профессиональный праздник – День милиции. Ушло время громких рапортов об успехах и достижениях, но они есть, эти достижения. Так, например, с начала года раскрываемость преступлений составила 60 процентов, несмотря на рост их числа. Прошли времена торжественных собраний и митингов, но остался профессиональный праздник людей мужества и личной отваги.

С праздником вас, дорогие работники милиции! Доброго вам здоровья, стойкости и уверенности в своих силах и крепкого надежного тыла.

Н.И. КАРУНОС,
начальник отдела по координации
деятельности правоохранительных органов
 администрации города.

КОРОТКО

(Телефон 2-28-22)

- 13 НОЯБРЯ исполняется 55 лет одному из старейших предприятий города – шахтостроительному управлению N 2 АО "Кузбассшахтостроймонтаж".
- ВЧЕРА состоялся пленум теркома работников угольной промышленности. На нем рассмотрены организационные вопросы – о структуре профсоюзного органа, основных направлениях работы.
- 8 НОЯБРЯ на заседании окружной избирательной комиссии по Прокопьевскому одномандатному округу прошла жеребьевка очередности бесплатных выступлений кандидатов в депутаты на местных радио, телевидении и в газете. С 15 ноября по 15 декабря избиратели будут иметь возможность видеть, слышать и читать выступления всех девяти кандидатов.
- НА СЪЕЗДЕ профцентра Американская федерация труда – Конгресс производственных профсоюзов (АФТ-КПП) избран новый председатель – Джон Сунни. Прежнее руководство потерпело поражение на выборах, которые в практике съездов АФТ-КПП впервые проводились на альтернативной основе.
- ВЕРХОВНЫЙ суд России рассмотрел и удовлетворил жалобу избирательного блока "Демократическая Россия – свободные профсоюзы" на действия Центральной избирательной комиссии.

Класс будущих милиционеров

ВПЕРВЫЕ ОТКРЫЛСЯ В НАШЕМ ГОРОДЕ, ВТОРОЙ ПОСЛЕ КЕМЕРОВА

В ЭТОМ учебном году был открыт в школе работающей молодежи N 1 юри-

з, где создан аналогичный. Но мы пошли дальше: у нас ребята обучаются и про-

фессиональной криминалистики и спецтехники. Большая часть учащихся

ВОКРУГ ДЕЛА ОБ ИЗБИЕНИИ ВРАЧА

А ИЩУТ ЛИ?

ДО СИХ ПОР НЕ АРЕСТОВАН

Класс будущих милиционеров

ВПЕРВЫЕ ОТКРЫЛСЯ В НАШЕМ ГОРОДЕ, ВТОРОЙ ПОСЛЕ КЕМЕРОВА

В ЭТОМ учебном году был открыт в школе работающей молодежи № 1 юридический класс. Идея его создания принадлежит директору ШРМ Неле Эмильевне Машинской.

— Неля Эмильевна, с какой целью был создан юридический класс и как прошли трудности становления?

Юридический класс мы создали с целью осуществления правового и юридического всеобуча, нравственного и физического воспитания учащихся, привития профессионального интереса к милиционской службе, профориентации и исходя из требований времени. В дальнейшем эти ребята будут сориентированы на работу в органах внутренних дел.

Открытию юридический класс согласно опыту работы школы № 54 в Кемерове,

где создан аналогичный. Но мы пошли дальше: у нас ребята обучаются и профессии водителя.

Большая роль в деле становления принадлежит начальнику управления образования В.А.Мёлеру. Горено взял на себя огромную тяжесть финансирования. Также был заключен договор с управлением внутренних дел Прокопьевска. Начальник УВД Н.Н.Самойлов тоже оказал действенную помощь. Куратором у нас является работник УВД А.С.Харитонов. Управление направило преподавателей по спецдисциплинам. В частности, основные направления деятельности милиции и основы правовых знаний ведет А.Е.Глушков, приемы рукопашного боя — А.Г.Сутурин. Есть еще такие предметы: строевая и огневая подготовка, основы

криминалистики и спецтехники. Большая роль отводится общефизической подготовке. Планируем ввести в штат психолога.

При поступлении был жесткий отбор, взяли 30: 12 девочек и 18 мальчиков с высоким проходным баллом документов об образовании. Учащиеся проходили медкомиссию.

По понедельникам у нас спецпредметы, в субботу учатся на водителя. Через два года наряду с аттестатом о среднем образовании ребята получат удостоверение о получении специальных знаний, что даст им право на внеочередное поступление в высшие и средние учебные заведения МВД Российской Федерации при успешной сдаче экзаменов.

Записала Елена Романова.

ЧТО ПОЧЕМ

У НАС И У НАШИХ СОСЕДЕЙ

ПРОКОПЬЕВСК (по данным магазина "Стрела"): хлеб "Подольский" — 2300 рублей, хлеб "Дарницкий" — 2000, батоны — 2600–2800, молоко (1 литр) — 2400, сметана — 11000, сыр твердый — 19000, сыр колбасный — 17000, яйца — 4500, масло сливочное — 20000, говядина — 11000, фарш куриный — 13000, колбаса вареная — 20000–22000, сосиски — 20000, колбаса полукопченая — 27000–28000, рулет — 38000, тушенка — 8000, ветчина консервированная — 12000, окунь-терпуг — 8000, консервы рыбные — 4500–5000, яблоки (крупные, красные) — 7500, бананы — 6500, грейпфруты — 6000, ананас (1 штука) — 34000, помидоры — 5000, конфеты шоколадные — 20000–30000, карамель — 10000–19000, печенье — 9000–13000, чай цейлонский (100 г) — 3500, спички — 200, водка (0,5 л) — 7500, коньяк греческий — 23000.

СЕЛО ТОГУЛ АЛТАЙСКОГО КРАЯ (по данным центрального гастронома): хлеб — 1900 рублей, колбаса варе-

ная — 18000, полукопченая — 23000, скумбрия холодного копчения — 18000, масло сливочное — 18000, масло растительное — 12000, сыр — 17000, яйца — 4800, консервы рыбные — 5000, макаронные изделия — 6100, сахар — 5000, рис — 6000, гречка — 4000, пшено — 2000, соль — 1100, спички — 200, карамель — 13000–17000, шоколадные конфеты — 18000–30000; печенье — 8500, минеральная вода — 1500, крепкий напиток "Зверобой" — 8000.

НОВОСИБИРСК (по данным отдела по контролю за ценами): хлеб высшего сорта (1 кг) — 4570–5333 рублей, хлеб 1 сорта — 3000–3333, 2 сорта — 2250–2714, сахар — 3500–4500, масло растительное — 9300–12000, масло сливочное — 18000–21400, сметана — 7000–8600, сыр твердый — 17500–22000, молоко (1 л) — 2270–2500, творог — 5700–8500, яйца — 4000–4300, говядина — 9000–12000, свинина — 11500–12600, куры — 10000–12000, колбаса вареная — 17000–22500, полукопченая — 20000–26000, крупа овсяная — 1800–2600, рис — 4400–4700, капуста — 900–1500, морковь — 1000–2000, свекла — 1000–2000, картофель — 800–1500, лук — 1500–2000, мука высшего сорта — 3000–3900, помидоры — 4000–5000.

ВОКРУГ ДЕЛА ОБ ИЗБИЕНИИ ВРАЧА

А ИЩУТ ЛИ?

ДО СИХ ПОР НЕ АРЕСТОВАН
МАРАТ ШАЙАХМЕТОВ

Лариса ФРОЛОВА, "ШП"

ПРОКУРОРОМ города Н.В. Янкиным избрана мера пресечения в отношении Марата Шайахметова, избившего врача-микрохирурга, — содержание под стражей.

— Я свое дело сделал, — сказал Николай Васильевич. — Управлению внутренних дел поручено осуществить его задержание.

— Так он еще не арестован?

— Пока нет. Мне сказали, что его нет в городе. Но УВД принимает определенные меры по установлению его местонахождения.

Больше месяца прошло с тех пор, как Шайахметов избил врача. Сколько месяцев потребуется, чтобы милиция его нашла? И ищет ли? Люди каждый день видят его на Тыргане.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА

УВД ГОРОДА ЗА 8 НОЯБРЯ

УПРАВЛЕНИЕМ милиции зарегистрировано 18 происшествий. Не раскрыто — 4. Тяжких — 3. Краж — 3. Дорожно-транспортных происшествий — 3. Пожаров — 3. За административные правонарушения задержано 16 человек. Доставлено в медвытрезвители — 71.

В НОЧЬ на 5 ноября, сорвав замки с дверей, граб-ка Б. проникла в дом на пер. Соловьевском и похитила личное имущество хозяев. Она задержана. Похищенное изъято. Проводится расследование.

8 НОЯБРЯ с 12 до 16 часов неизвестные путем взлома замков на двери проникли в квартиру на пр. Ленина и по-

хитили носильные вещи, ювелирные украшения на сумму свыше 5 млн рублей. 27 ОКТЯБРЯ граб-ка В. вела торговлю с нарушением правил. Материалы направлены в суд.

8 НОЯБРЯ с 18.30 до 19.30 с ул. Углекопской угнан автомобиль ВАЗ-21013 темно-голубого цвета, госномер П 5151 КЕ.

10 НОЯБРЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ МИЛИЦИИ

"Всем желаю семейного счастья"

Л. БАХУР, инспектор штаба ЛОВД ст. Белово, лейтенант милиции

МИЛИЦЕЙСКАЯ служба на транспорте заметно отличается от привычной для горожан службы УВД. Задача ее - обеспечить сохранность грузов, личную неприкосновенность пассажиров в поездах и на вокзалах. Успешно с этой задачей справляется линейный отдел внутренних дел на станции Прокопьевск. За 10 месяцев 1995 года было зарегистрировано 90 преступлений, 79 из них раскрыто.

ЛОВД на станции Прокопьевск является лучшим среди отделений, входящих в состав ЛОВД на станции Белово и Кузбасского УВДТ. Сегодня наш собеседник - начальник ЛОВД на станции Прокопьевск АИ МАСЛОВ.

- **Александр Иванович, введенное вам подразделение второй год стабильно удерживает первенство среди подразделений ЛОВД на станции Белово. Как вам это удается?**

- Считаю, что все дело в организации работы коллектива. За 1993-94 годы пришлось качественно обновить личный состав на 70 процентов. Удалось повысить профессионализм и ответственность сотрудников обучением, подбором ответственных, порядочных людей, желающих приносить пользу

обществу. Наиболее профессиональное ядро коллектива сложилось еще в былье годы. Это Александр Николаевич Чертков - заместитель начальника по оперативной работе. За 10 месяцев этого года он лично раскрыл 10 преступлений. Умело организует работу оперативных служб.

Старший следователь Лилия Петровна Зиновьева грамотно и профессионально расследует многоэпизодные, наиболее сложные дела. Более 18 лет работает Людмила Васильевна Переярова старшим инспектором отделения предупреждения правонарушений среди несовершеннолетних. Она наставник молодежи. Под ее руководством службой ОПН в этом году раскрыто 8 преступлений. Людмила Васильевна отлично знает обслуживаемый участок и поддерживает хороший контакт с общественными организациями города. По результатам работы за 10 месяцев 1995 года она является

лучшим инспектором ОПН. Леонид Викторович Кобзев, оперативный дежурный, умело организует работу наряда. Сам активно участвует в раскрытии преступлений, выявлении правонарушений. Возглавляемым им нарядом за 10 месяцев 1995 года задержано 33 преступника и 309 правонарушителей. П.В. Кобзев признан лучшим дежурным по отделению.

- **Александр Иванович, что вас больше всего беспокоит?**

- Беспокоит стремительный рост количества наркоманов среди молодежи. Только за 10 месяцев этого года возбуждено 20 уголовных дел за приобретение и хранение наркотических

веществ, 16 человек наказано в административном порядке за употребление наркотиков. Беспокоит и хищение меди с объектов железнодорожного транспорта, по этому виду преступления возбуждено 28 уголовных дел, по которым привлечен к ответственности 41 человек.

- **А каков ваш стаж работы в органах МВД?**

- После службы в пограничных войсках пришел работать в милицию, и вот уже 17 лет в органах МВД.

- **Весной этого года вы, возглавив сводный отряд Кузбасского УВДТ, выполнили задание по охране правопорядка в Чечне. Как вы думаете, нужны ли там наши ребята?**

- Нет. Пусть вначале разберутся политики, примут конкретные решения и возьмут на себя ответственность за их выполнение.

- **Как ваш отряд взаимодействует с другими правоохранительными органами?**

- У нас хороший контакт с дежурными частями УВД, Центральным РОВД, Зенковским РОВД, батальоном ППС. Все вопросы, возникающие по взаимодействию, решаются быстро и четко.

- **А чем начальник ЛОВД предпочитает заниматься в свободное время?**

- Свободного времени мало, но когда оно есть, то я провожу его с детьми или читаю книги.

- **В канун Дня милиции что бы вы пожелали своим коллегам?**

- Всем желаю семейного счастья и успехов в борьбе с преступностью.

НОВОСТИ

Колокола тревоги

Екатерина БЕЛОКОПЫТОВА

БОЛЬШОЙ тревогой за судьбу планеты про никнута недавно открытая в библиотеке АО "Угольная компания "Прокопьевскуголь", ли тературная выставка "Колокола тревоги".

В центре выставки - земной шар, на нем слова: "По ком звонят колокола сегодня? Они звонят по каждому из нас, живущих на планете Земля. Они возвещают о приближающейся ко всем нам экологической катастрофе. Услышьте эти звуки!"

К этому зовет все, что есть на выставке: выступления "Известий", "Труда", "Кузбасса", "Шахтерской правды" и других газет, журнальные статьи, брошюры, книги, иностранные издания, авторами которых являются специалисты различных отраслей промышленности, медики, учёные, журналисты.

Семинар для консультантов- психологов

Наталья БУЙМОВА, старший консультант городской службы "Телефон доверия"

С 1 ПО 4 НОЯБРЯ в центре социальной помощи проходил второй этап подготовки консультантов-психологов, работающих в службе доверия.

В работе семинара приняли участие 16 специалистов из Юрги, Прокопьевска и Киселевска. Руководители психологической службы на конкретных примерах и упражнениях отрабатывали навыки психологического консультирования: разыгрывались ролевые ситуации, связанные с переживанием клиентом состояния острого горя или находящимся в состоянии, близком к самоубийству. Предлагались различные варианты помощи клиенту, переживающему кризис или стресс.

КНИГА ПАМЯТИ

Шахтеры, погибшие на угольных предприятиях Прокопьевска (янв. 1941 г. - дек. 1945 г.)

КАЙГОРОДОВ Иван Петрович, 1893 г.р., запальщик уч. N 10 ш. N 5-6 им. Ворошилова. 20 февраля 1943 г. вследствие недостаточного зазора при движении состава одним из вагонов захватило за одежду шедшего навстречу запальщика, перекрутило через крепление стойки, нанеся ему смертельную травму.

КАЛИННИКОВ Иван Иванович, 1897 г.р., трудопереселенец, откатчик уч. N 4 ш. "Зиминка". 27 января 1943 г. шел по параллельному штреку, споткнулся и упал на кайло, в результате чего получил тяжелое ранение в живот, скончался через несколько минут.

КАЛИНИЧЕНКО Ефим Андреевич, 1899 г.р., крепильщик уч. N 11 ш. N 5-6 им. Ворошилова. 18 августа 1942 г. шел по ходовой печи, стал переходить через сложенные доски, зацепился за них и упал на плахи, перекрывающие печь, получил тяжелую травму головы, скончался в больнице 20 августа 1942 г.

КАМПФ Василий Филиппович, 1923 г.р., мобилизованный немец, забойщик уч. N 1 ш. N 5-6 им. Ворошилова. 4 апреля 1944 г. в результате обрушения угля был засыпан в печи, погиб от удушья.

КАМПФ Карл (Николай) Андреевич, 1928 г.р., мобилизованный, моторист лебедки уч. эксплуатации ш. N 3-3 бис. 18

(16) апреля 1944 г. по дороге к бункерам попал под состав, смертельно травмирован.

КАН Елизавета Васильевна, 23 г., мобилизованная, немка, откатчица ш. "Черная гора". 11 мая 1943 г. переходила после окончания работы через транспортер. В результате включения без предупреждения транспортера лентой затянуло ногу, нанеся ей тяжелую травму, скончалась 15 сент. 1943 г. от полученной травмы.

КАНУННИКОВ Михаил Яковлевич, 1924 г.р., электрослесарь электроцеха ш. "Зиминка". 19 августа 1944 г. насмерть поражен электрическим током при подключении отвода линии под напряжением.

КАРАВАЕВ Михаил (Максим) Прокопьевич, 1915 г.р., забойщик уч. N 2 ш. им. Сталина. 8 октября 1942 г. засыпан в результате обрушения угля с висячей стороны камеры, погиб от удушья.

КАРАТАЕВ Борис Александрович, 1925 г.р., монтажник уч. N 2 ш. N 5-6 им. Ворошилова. 9 января 1943 г. в результате обрушения кровли был засыпан углем, погиб от удушья.

КАРАУЛЬНЫЙ Дмитрий Прокопьевич, 42 г., забойщик уч. N 1 ш. "Красный углекоп". 14 мая 1943 г. тяжело травмирован в результате обрушения кровли во время уборки крепления, скончался в больнице 20 мая 1943 г.

КАРЖИН Василий Иванович, 1909 г.р., трудопереселенец, забойщик уч. N 3 ш. им. Молотова. Погиб 27 марта 1943 г. в результате внезапного обрушения кровли лавы.

КАРЛОВ Василий Павлович, 22 г., забойщик уч. N 9 ш. им. Сталина. 11 января 1941 г. в результате внезапного сползания угля по кливажу от груди забоя был засыпан углем, погиб от удушья.

КРИМИНАЛ

Виноват или нет, или Легко ли быть судьей?

Елена КОРОЛЕВА, студентка факультета журналистики, курьер городской прокуратуры

ЗАДУМЫВАЛСЯ ли кто-нибудь из нас, что значит быть судьей? Я не сомневаюсь, что мысль обычателя о работе человека этой профессии может быть примерно такой: "Ну что может быть элементарнее, чем принять недвусмысленное решение: да или нет, виноват или нет". Так ли это?

Вот ситуация. 17 октября этого года в Центральном суде рассматривалось уголовное дело в отношении гражданина Т., у которого были найдены и изъяты наркодержащие вещества: опий во флаконах и марихуана в пакетах. Отбросив всякую предосторожность, он хранил это в тумбочке под мойкой, регулярно обращаясь к "заветному" месту, в котором был еще припрятан пистолет с восьмью патронами. Так сказать, для охраны личного имущества еще и незаконно хранил оружие. Гражданин Т. не работал,

семья с ним маялась. Преступление? Очевидное, за которым должно последовать наказание. Да, наказать-то надо, только у него же дети 10 и 11 лет. Ведь какой-никакой, а отец он им.

"Папочка" утверждает, что в день обыска наркотики в унитаз выбросил потому, что, дескать, хотел прекратить их употребление. Ловко сориентировался!

Или возьмем другое дело в отношении гражданки Б. Она, встретив на вокзале своего бывшего сожителя, пригласила его к себе домой, где они посидели, выпили, вспомнили былое. И вдруг она спохватилась, что скоро вернется домой ее нынешний сожитель П., и, не дай бог, подумает что-то нехорошее. И вот она вызывается проводить своего гостя по темной лестнице. При спуске нож, схваченный ею для безопасности, "нечаянно" несколько раз вытыкается в спину ее незадачливого гостя.

Вот и заработала предусмотрительная хозяйка 1 год и 6 месяцев исправительно-трудовой колонии строгого режима, да еще должна

профинансировать лечение пострадавшего.

А гражданские дела? Отец, гр. Д., похоронивший своего сына, спустя 6 месяцев подает заявление о принятии им наследства, оставленного после смерти сына. И суд решил установить факт принятия наследства отцом, который в итоге получил холодильник, телевизор, мотоцикл, стол и шифоньер.

А вот Владимир Васильевич Усатов отстоял свои права вкладчика через суд. АОЗТ "Финансовая компания "Русская недвижимость" отказывалось вернуть ему вложенные деньги. Но это дело решилось через суд, и в итоге вкладчик получил свои вложенные 11 миллионов, а компания еще и госпошлину заплатила в доход государства - 728970 рублей.

И каждое из этих представленных дел рассматривается в суде, где, скрупулезно копаясь во всех мелочах, судья выносит приговор по уголовному делу или решение по гражданскому. И не всегда бывает просто найти правильный ответ: да или нет, виноват или нет.

ПОСТ ГАИ

Внимание: гололед!

ЗАДЕРЖАВШЕЕСЯ почти до конца октября тепло нас расслабило. Резкий – в одну ночь – переход от лета к зиме обескуражил. Привыкшие к твердой почве под ногами, мы в одночасье оказались на скользком льду.

ПРОБЛЕМА зимней дороги – это многократное снижение сцепления ноги человека или колеса автомобиля с дорожным покрытием. От этого пешеход может поскользнуться с весьма неприятными для себя последствиями, машина – выйти из повиновения, последствия неизвестны.

Безопасность движения в зимних условиях обеспечивается посыпкой дорог и тротуаров противогололедными материалами, а также выполнением участниками движения следующих мер предосторожности.

Пешеходам надлежит сосредоточить внимание на ходьбе, с размашистым шагом или безмятежной поступи перейти на шаг достаточно короткий и пружнящий. Неходить по проезжей части, переходить дорогу при условии абсолютной безопасности.

Водителям перед каждой поездкой проверять исправность тормозной системы. При движении не

допускать резких приемов управления транспортом. Приближаясь к участкам, покрытым нальдью, заблаговременно снижать скорость. Воздерживаться от езды на катом, применять торможение двигателем без выключения сцепления. Скорость и дистанцию выбирать таким образом, чтобы в случае остановки впереди идущего транспорта можно было остановиться, не рассчитывая на объезд.

При строгом соблюдении правил и рекомендаций, высокой внимательности и осторожности можно обеспечить безопасное движение практически в любых погодных и дорожных условиях. Ибо главный фактор безопасности – наше с вами разумное поведение.

ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ
УВД
АДМИНИСТРАЦИИ.

СТОИТ отметить выступление футболистов "Мотора" как успешное и ровное на протяжении всего сезона. Пришли победы и на выезде, а таких набралось пять, при четырех ничьих. Не могут прокопчане пока преодолеть новокузнецкий барьер, а с кемеровчанами второй сезон прокопчане делят очки. Но если в прошлом сезоне "Мотор" наказал "Кузбасс" дома, то в этом сезоне победа пришла в гостях. Зато в драматических стенах кемеровчане смогли взять реванш.

Не смогли взять ни очка и у второго призера первенства, барнаульских динамовцев.

Хромает у "Мотора" и результативность в нападении. Лишь в последнем матче прокопчанам удалось забить больше двух мячей, и по этому показателю наши футболисты занимают лишь 16 место. Зато по пропущенным мячам "Мотор" занимает восьмое место.

В начале сезона, сыграв первые игры в Барнауле и Рубцовске, "Мотор" пропустил больше трех голов, да неудачные игры с новокузнецчанами плюс техническое поражение 0:3 в Якутске, в остальном оборона прокопчан сыграла на должном уровне.

В индивидуальном плане показатели футболистов "Мотора" выглядят так.

Вратари: Ю. Казаченко (1969, 18 игр, 22 пропущенных мяча), Е.

ФУТБОЛ

Золотая середина

Федор ИВЛЕВ

Зайцев (1967, 17-15).

Защитники: Л. Костров (1966, 32, 2 забитых мяча), Р. Хуснутдинов (1968, 30, 1), В. Голополосов (1971, 29), А. Воробьев (1969, 16, 30), В. Самойлов (1976, 23, 1), В. Бруско (1968, 30, 4), А. Медведев (1977, 8), Д. Ревякин (1975, 1); полузащита и нападение: О. Сизиков (1972, 29, 1), А. Дурновцев (1960, 27), Ю. Литвиненко (1974, 3), В. Орлов (1973, 33, 8), О. Прокудин (1967, 23, 5), С. Рогалевский (1964, 27, 6), Е. Балыбин (1971, 29, 3), А. Шамсутдинов (1975, 30, 2), И. Униженный (1975, 8), Е. Уныченко (1974, 14), А. Шмаль (1976, 16). Автогол в игре с "Викторией".

За два сезона футболисты "Мотора" забили 50 мячей. Юбилейный мяч на счету О. Прокудина в последней игре сезона.

РЕЗУЛЬТАТЫ
ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫХ
ТУРОВ

"Кузбасс" – "Виктория" – 2:1, "Металлург" – 3:0 – "Металлург", Кр. – 3:1, "Междуреченск" –

"Торпедо" – 1:0, "Амур" – "Динамо", Ом. – 3:0 (+:-), "Динамо", Як. – "Томь" – 2:1, "Сахалин" – "Селенга" – 2:1, "СКА" – "Ангара" – 1:0, "Кузбасс" – "Металлург", Кр. – 2:1, "Металлург" – 3:0 – "Виктория" – 2:0, "Междуреченск" – "Динамо", Бр. – 1:2, "Амур" – "Томь" – 3:0 (+:-), "Динамо", Як. – "Динамо", Ом. – 0:1, "Самотлор-XXI" – "Иртыш" – 3:0 (+:-), "Сахалин" – "Ангара" – 3:0 (+:-), "СКА" – "Селенга" – 1:2.

Последний тур, как видите, стал рекордным по части неявок команд на матчи.

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА.
ВТОРАЯ ЛИГА. ЗОНА "ВОСТОК".

	И	В	Н	П	М	О
1. "Металлург", Кр.	34	23	4	7	64-27	83
2. "Динамо", Барнаул	34	21	7	6	55-27	70
3. "Кузбасс", Кемерово	34	21	3	10	56-27	66
4. "Металлург-Запсиб", Нвк.	34	21	3	10	77-37	66
5. "Амур", Благовещенск	34	19	4	11	66-35	61
6. "Иртыш", Тобольск	34	18	2	14	53-49	56
7. "Сахалин", Холмск	34	16	6	12	55-53	54
8. "Томь", Томск	34	15	8	11	54-25	53
9. "Селенга", Улан-Удэ	34	16	3	15	43-47	51
10. "Мотор", Прокопьевск	34	14	9	11	34-40	51
11. "Динамо", Омск	34	15	5	14	48-39	50
12. "Динамо", Якутск	34	13	6	15	49-57	45
13. "Виктория", Назарово	34	13	5	16	55-42	44
14. "СКА", Хабаровск	34	12	4	18	38-45	40
15. "Торпедо", Рубцовск	34	10	6	18	48-57	36
16. "Ангара", Ангарск	34	8	5	21	36-81	28
17. "Самотлор-XXI", Нвр.	34	4	4	26	12-81	15
18. "Междуреченск"	34	3	4	27	20-85	13

Примечание: "Кузбасс" занял выше место, чем "Металлург-Запсиб" по итогам личных встреч, а "Селенга" выше "Мотора" за счет большого количества побед.

абсолютной безопасности.
Водителям перед каждой поездкой проверять исправность тормозной системы. При движении не

ГОССАВТОИНСПЕКЦИЯ
УВД
АДМИНИСТРАЦИИ.

Мотора выглядят так:

Вратари: Ю. Казаченко (1969, 18 игр, 22 пропущенных мяча), Е.

нитом, голландский на счету О. Прокудина в последней игре сезона.

18. Междуреченск

Примечание: "Кузбасс" занял выше место, чем "Металлург-Запсиб" по итогам личных встреч, а "Селенга" выше "Мотора" за счет большого количества побед.

СТАТЬ ЛЕГКОЙ И СТРОЙНОЙ

В ЦЕНТРЕ "ИМПУЛЬС" РАБОТАЮТ РАЗЛИЧНЫЕ СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ ГРУППЫ



Николай БАБАРИЦКИЙ, "ШП" (фото автора)

В ПЕРВЫЕ в области группа оздоровительной гимнастики была организована в 1978 году ветераном спорта Л.А. Рудольф во Дворце спорта "Снежинка". К ней приходили женщины в возрасте от 25 лет и старше. Затем начался "бум" в ритмической гимнастике. Какая женщина не хочет выглядеть моложе своих лет и бытьстрой, легкой! Сегодня в "Снежинке" трудятся уже несколько тренеров-преподавателей. Четыре группы пенсионеров занимаются у молоденькой Ирины Паустьян, выпускницы спортивного техникума: одна - у Тамары Макаровой. Основная нагрузка (восемь групп) приходится на тренера-преподавателя Лидию Александровну Кириллову. К ней приходят дети от 5 и взрослые до 30 лет, а в основном занимаются подростки. Некоторые к ней ходят по 8 лет, вырастая на глазах. С созданным ансамблем Лидия Александровна разучивает ритмические танцы, выступая затем на городских соревнованиях.

Несмотря на то, что в "Снежинке" площади сдаются под торговлю товарами, спорт не в запустении. Спортивно-оздоровительный центр "Импульс" включает в себя и такие спортивные группы, как самбо, дзюдо, каратэ (киокушинкай-до), атлетическую гимнастику, клубы любителей бега, "Грация", здорового образа жизни. Цель этих групп - не большие спортивные достижения, а оздоровление людей, общедизайческое развитие.

На снимках: занятия ведет Л.А. Кириллова.

К ВАШЕМУ СТОЛУ

Рыбно-мясная запеканка

750 г рыбного филе, 200 г измельченной говядины, 1 большая луковица, 2 яйца, 150 г белого хлеба, 1 ст. ложка горчицы, 50 г шпика, соль, перец молотый красный.

Пропущенное через мясорубку рыбное филе перемешать с говядиной, мелко нарезанной луковицей, яйцами, размоченным и отжатым хлебом, горчицей, солью и перцем. Половину массы выложить в смазанную маслом гусятницу. Быстро поджарить нарезанный кусочками шпик, посыпать красным перцем, положить полосками по поверхности массы, накрыть оставшейся массой и поставить в духовку примерно на 50 минут. Вместо шпика можно взятьвареную морковь, крутые яйца или венские колбаски.

Яйца

фаршированные "Матрёшка"

3 ЯЙЦА, 1 небольшая луковица, 1 ст. ложка нарезанной моркови, 1 ч. ложка нарезанного укропа, 2 ст. ложки томатного соуса.

Сваренные вкрутую яйца аккуратно очистить, чтобы белок остался целым, разрезать вдоль на две половинки, вынуть желток, смешать его с рубленым луком, тертым сырой морковью, ввести томатный соус, укроп. Тщательно перемешанной массой наполнить с верхом половинки яиц.

Режим работы трамвайных поездов

С 10 НОЯБРЯ 1995 ГОДА

Маршрут № 6

ДЕПО № 1

Начало движения:

выход первого поезда из депо

в 05 час. 22 мин.

Окончание движения:

заход последнего поезда в депо

в 00 час. 03 мин.

Начало движения от конечных остановок:

от "Электромашины"

05 час. 54 мин.

от "Строительной"

05 час. 41 мин.

от "КП-2 (РТЗ)"

05 час. 37 мин.

от "Управления трамвая" в город

05 час. 24 мин.

Окончание движения:

от "Строительной" на "Электромашину"

22 час. 02 мин.

от "Электромашины" на "Строительную"

22 час. 53 мин.

от "Строительной" в депо

23 час. 42 мин.

Маршрут № 5

ДЕПО № 3

Начало движения:

выход первого поезда из депо

в 05 час. 30 мин.

Окончание движения:

заход последнего поезда в депо

в 00 час. 11 мин.

Начало движения:

от РТЗ (КП-2) на "Хлебозавод"

05 час. 34 мин.

от "Строительной" на "Хлебозавод"

05 час. 45 мин.

от "БТИ" на "Хлебозавод"

05 час. 54 мин.

от "Горбольницы" на "БТИ"

05 час. 59 мин.

от "Разреза" на "БТИ"

06 час. 13 мин.

от "Хлебозавода" на "БТИ"

06 час. 30 мин.

от РТЗ (КП-2) на "Строительную"

05 час. 35 мин.

от РТЗ (КП-2) на "БТИ"

05 час. 36 мин.

Окончание движения:

от "БТИ" на "Хлебозавод"

22 час. 27 мин.

от "БТИ" на "Разрез"

22 час. 46 мин.

от "БТИ" на "РТЗ".

23 час. 53 мин.

от "Хлебозавода" на "РТЗ"

23 час. 28 мин.

от "Хлебозавода" на "БТИ"

23 час. 02 мин.

от "Разреза" на "Строительную"

23 час. 30 мин.

от "Горбольницы" на "Строительную"

23 час. 36 мин.

14-17 ноября

фирма "НОВАТОР ПЛЮС"

и

компания "МЕРИДИАН"

приглашают вас

посетить выставку-продажу

ОРГТЕХНИКИ

Льготные условия !!!

Режим работы выставки: с 9 до 16 ч.
Кемерово, пр. Советский, 12. Тел. 36-18-66.

Поздравляем!

дорогую и любимую дочь, маму, жену
БУЗМАКОВУ Анну Николаевну
с 50-летием!

Мы в юбилей твой искренне желаем:

Живи ты долго, милый человек,
И будь такой, какой тебя мы знаем,
Желаем счастья, радости навек.

Мама, дочь, зять, внуки, муж.



АО "ПРОКОПЬЕВСКОЕ РЕМОНТНО - ТЕХНИЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ" (СЕЛЬХОЗТЕХНИКА) реализует ЗАПЧАСТИ к автомобилям ГАЗ, УАЗ, ЗИЛ; ТОСОЛ 40А на разлив; ДВП.

Оказывает транспортные услуги, изготовит изделия из металла, производит ремонт холодильников.

Адрес: п. Зенково, ул. Пожарная, 11.
Тел.: 2-11-37, 2-29-64.

Бельгийские ковры - все размеры.

Низкие цены. Беспроцентный кредит.

"ФОРУМ", ул. Ноградская, 15. Тел. 3-34-13.



В кинотеатре им. Н. Островского

11 ноября

врач-психотерапевт из г. Новосибирска **С.Ф. СЕЛЕЗНЕВ**

проводит сеансы лечения от АЛКОГОЛЬНОЙ ЗАВИСИМОСТИ, начало в 10.30 часов, ТАБАКОКУРЕНИЯ, начало в 12 часов (в течение 12 часов)

ПРОДАЮ



МЕНЯЮ



от ПТЗ (МТЗ) на БТИ
Окончание движения:
 от "БТИ" на "Хлебозавод"
 от "БТИ" на "Разрез"
 от "БТИ" на "РТЗ".
 от "Хлебозавода" на "РТЗ".
 от "Хлебозавода" на "БТИ"
 от "Разреза" на "Строительную"
 от "Горбольницы" на "Строительную"

05 час. 30 мин.
 22 час. 27 мин.
 22 час. 46 мин.
 23 час. 53 мин.
 23 час. 28 мин.
 23 час. 02 мин.
 23 час. 30 мин.
 23 час. 36 мин.

тыс. руб.

Маршрут № 3

ДЕПО № 2

Начало движения:
выход из депо первого поезда

в 05 час. 13 мин.

Окончание движения:
заход последнего поезда в депо

в 00 час. 04 мин.

Начало движения:

от "ДК им. Горького"
 от "Электромашины"

05 час. 18 мин.
 05 час. 43 мин.

Окончание движения:

от "ДК им. Горького" на "Электромашину"
 от "Электромашины" до "ДК им. Горького"

23 час. 09 мин.
 23 час. 35 мин.

Маршрут № 7

Начало движения:

выход из депо первого поезда

в 05 час. 14 мин.

Окончание движения

заход последнего поезда в депо

в 00 час. 09 мин.

Начало движения:

от "ДК им. Горького" на шахту
 от "Ш. "Северный Маганак" на "ДК им. Горького"

05 час. 19 мин.
 05 час. 38 мин.

Окончание движения:

от "ДК им. Горького" на "Ш. "Северный Маганак"
 от ш. "Северный Маганак" на "ДК им. Горького"

23 час. 29 мин.
 23 час. 46 мин.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
 И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
 653000,
 ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
 УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ,
 11-А.

ТЕЛЕФОНЫ:
 заместители редактора - 2-28-07,
 2-47-94;
 ответ. секретарь - 2-34-75;
 отделы: писем - 2-28-20;
 объявлений - 2-34-77;
 фотоиллюстраций - 2-28-20;
 общественно-политической жизни - 2-28-22;
 криминальный - 2-28-93;
 городской жизни - 2-29-13.

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
 коллектива редакции газеты
 "Шахтерская правда",
 администрация г. Прокопьевска
 Кемеровской области.
 Газета зарегистрирована
 Региональной инспекцией
 по защите свободы печати
 и массовой информации (г. Омск)
 20.05.94г. Свидетельство
 о регистрации №1.

ОТПЕЧАТАНО
 офсетным способом
 в акционерной
 издательско-полиграфической
 компании "Пласт-1".
 Телефон 2-28-05.

Объем 1п.л.
 Индекс 51919.
 Заказ 187.
 Тираж 21341 экз.
 Подписано в печать 9.11.95.

Дом быта, ул. Ноградская, 19.
 Тел. 3-81-84.

В кинотеатре им. Н. Островского 11 ноября

врач-психотерапевт из г. Новосибирска **С.Ф. СЕЛЕЗНЕВ**
 проводит сеансы лечения от
АЛКОГОЛЬНОЙ ЗАВИСИМОСТИ, начало в 10.30 часов,
ТАБАКОКУРЕНИЯ, начало в 12 часов (в течение 12 часов
 до сеанса не курить),

ИЗБЫТОЧНОГО ВЕСА, начало в 14 час.

В течение года после сеанса **БЕСПЛАТНОЕ** обслу-
 живание.

Справки по телефонам: 2-46-05, 2-68-65.

ОТ всей души благодарим коллектив ПЗША и всех,
 кто разделил наше горе и оказал нам материальную
 и моральную помощь в похоронах, пришел прово-
 дить в последний путь нашего дорогого папу и де-
 душку **КОВАЛЕВА Сергея Ивановича**.

Низкий вам поклон, добрые люди. Дети, внуки.

АКЦИОНЕРНОЕ общество "Угольная компания
 "Прокопьевскуголь" выражает глубокое соболез-
 нование Лущиковой Альбине Парменовне по пово-
 ду смерти брата

КОРШУНОВА
 Льва Парменовича.

КОЛЛЕКТИВ "Книжного дома" выражает соболез-
 нование Болошовой Валентине Анатольевне по по-
 воду безвременной смерти ее мужа

БОЛОШОВА
 Михаила Алексеевича.

За содержание объявлений редакция газеты ответственности не
 несет. За справками обращаться к рекламодателям.

Редактор

В. М. ГУЖВЕНКО